



《厉害了,我的国》全民点赞

身处伟大时代 共创美好生活



由中央电视台、中国电影股份有限公司联合出品的大型纪录电影《厉害了,我的国》正在全国热映。影片首次以纪录片的形式,将党的十八大以来中国的发展和成就呈现在大银幕上。昨日,电影曝光了一支“全民点赞”口碑特辑,观众们纷纷震撼于影片呈现出的强国风貌,并表示:“自己能够身处这样一个美好的时代,非常幸运。” ■ 记者 吴笑文

全民携手共享美好生活

大型纪录电影《厉害了,我的国》以“人民对美好生活的向往就是我们努力的目标”为主题核心,用恢弘震撼的场面与细腻温情的视角,绘制出一幅缓缓展开的幸福民生画卷。“美好生活”这一词,可以说是今年两会提及度很高的词汇,在党的十九大报告中,更是被提到了14次,它既是国家施政的重点,又关乎每个普通人真实具体的生活。在“全民点赞”口碑特辑中,观众们也用“非常幸运能够生活在这样一个美好的时代”来表达自己对祖国的热爱与自豪之情。

“美好生活”的内涵是不断丰富的,但它的轮廓在大家共同的努力下越来越清晰。在“全民点赞”口碑特辑中有观众提到:“我们有很高远的、宏大的目标,但是我们从最切实际的、最平时的地方去落实。”我们举全民之力,同呼吸、共命运,在实现每一个个人理想的同时,全民共享美好生活。

强大的祖国永远在你身后

“看到影片中撤侨的真实场景,真的是让我觉得作为一个中国人非常自豪,无论你在世界各地,都有祖国为你撑腰。”在讲述这段话的时候,观众难掩自豪之情。党的十八大以来,我国在各领域都取得了飞速的发展,收获了惊人的成就。“天宫二号”“墨子号”“嫦娥三号”,中国的科学家们正在苍穹间为中国筑梦;“南水北调”“西气东输”,一个个纵横跨越中国版图的超级工程,绘制出中国资源调度的鸿篇巨制……在全国各族人民的共同努力下,中国完成了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,在中国阔步走向世界舞台中央的同时,我们也更加自信、底气十足,无论我们身处何地,身后永远都有一个强大的祖国。

星报国学堂 携手书法名家进校园

为弘扬传承中华优秀传统文化,提升学生汉字书写及书法艺术水平,3月7日,星报国学堂艺术进校园活动携手中国书法家协会考级培训合肥高新区工作站走进合肥梦园中学,邀请书法名家开展书法教育。

据悉,教育部对校园开展书法教育指导意见出台,书法普及课程正在稳妥推进。此次进梦园中学活动,特邀书法名家、中书协考级中心高级注册教师马宜斌老师讲学,指导考级教育,引导大家领略书法艺术的无穷魅力。课上,同学们踊跃上台书写“祖国在我心中”,同学们一笔一画,严谨认真,力求写出来的字是最工整的。

据介绍,这是系列书法课程首次讲授,接下来会从硬笔逐渐过渡到硬笔软笔兼学,从书法作品的内涵、章法、结构、笔法等方面培育学生们,以书法这一载体培养孩子们从小热爱书法,成为浸润厚重优秀传统文化的全面发展的成人。 ■ 周良

《闺蜜2》诠释走心闺蜜情 张钧甯表演获赞

星报讯(记者 吴笑文) 由黄真真执导,张钧甯携手陈意涵、薛凯琪主演的电影《闺蜜2》正在全国热映中。影片首映当日便登上微博话题热搜榜,张钧甯作为新加入闺蜜团的成员出彩的表演更是吸睛无数。

《闺蜜2》延续了第一部的闺蜜情,增加了喜剧、冒险、一见钟情等更具看点的元素,姐妹三人展开了一段“史上最疯狂”的婚前之旅。片中嘉岚(张钧甯饰)与希汶(陈意涵饰)是从小一起长大、无话不说的好闺蜜,此次特意从国外飞回参加这场单身旅行。而她与Kimmy(薛凯琪饰)从小到大的“对头”,比成绩、拼美貌,关系可谓水火不容,火药味十足的关系制造了不少精彩看点。

张钧甯虽然是后加入“闺蜜团”的成员,但是整部电影看下来竟也毫无违和感。也许是因为生活中张钧甯与二人的姐妹情作为基础,在采访中她曾说过,“活在当下,珍惜和闺蜜在一起是很开心的事情。”拍戏时,三人每天有聊不完的话题,还经常互开玩笑,有时又会突然安静下来,围坐在一起打坐。这样动人的姐妹情让网友直呼“羡慕”。

安徽文一启动新赛季外援引进工作

星报讯(胡滔 记者 江锐) 自农历正月初八重新集结后,安徽文一已经进行了为期10多天的封闭训练。与此同时,随着新赛季NBL联赛的日益临近,俱乐部也加快了外援引进的步伐,并正式启动外援引进工作。

在安徽文一新任主教练徐长锁看来,这段时间的封闭集训非常有必要,“春节期间,虽然队员每天都坚持自我训练,但效果并不理想,所以有必要通过这段时间的大强度训练,来完成身体的恢复和状态的调整。”目前,安徽文一男篮在保持着每周六天训练的同时,周一、周二和周四晚上还会加练,加强强度投篮的训练。

由于目前安徽文一一队和青年队在日常训练中

采取的是一套训练总纲,只是日常训练细节和侧重点有所不同,因此两支球队实际上已经“上下打通”,既是一队主教练同时也是总教练的徐长锁表示,“两支球队的技战术风格统一,既能保持球队的可持续发展,同时也能调动队员的主观能动性,一队队员表现不好就调整到青年队中,青年队如果有表现优异的运动员,也可以征调到一队中来。”事实上,安徽文一的这一思路,在今年年初的贺岁杯系列比赛中就能看出端倪。

安徽文一在保持日常训练的同时,俱乐部和教练组也在加快引进外援的节奏,不过徐长锁在接受采访中并未透露具体的外援人选,“我们按照既定计划,正在有条不紊地推进引进工作。”

我省小将陶强龙进球助国青队取胜

星报讯(记者 江锐) 当地时间3月7日中午,正在欧洲拉练的中国U19国青队迎来了首场比赛,最终他们以2:0击败了法国的尼斯U19队,安徽小将陶强龙打进国青队第二球。这也是国青队新帅成耀东上任后的首战。

本场比赛,韩沛江破门为球队首开记录,陶强龙

的进球为球队锁定了胜局,最终国青2:0击败尼斯U19。尼斯官网介绍:“尼斯U19在大部分时间占据主动,但最终输掉了比赛。”

据尼斯官网介绍,这支中国U19还将进行两场热身赛,之后前往意大利继续进行欧洲拉练。他们此次赴欧拉练的目的是为了备战今年10月的U19亚青赛。

《流浪地球》电影首曝光 预计今年上映

星报讯(记者 吴笑文) 改编自刘慈欣同名小说的冒险动作电影《流浪地球》自开拍以来便备受关注,日前,《流浪地球》的一支15秒贴片预告在影院上线。以霍金的“深空探索计划”为源头,迎来电影画面的首次曝光。昨日记者获悉,《流浪地球》导演郭帆目前正在带领团队进行电影的后期制作,预计将在2018年上映。

在本次曝光的预告片开头,由霍金提出的“深空探索计划”被纳入“流浪地球”法案扩充编案。这个在2016年提出的计划,目标是实现高速的深空探索,争取飞抵距离太阳系最近的恒星系——半人马座阿尔法星。而自称刘慈欣粉丝的奥巴马开场演讲、科幻迷心中的大神霍金惊喜出现、规模宏大的联合国大会现场、有“中国航天”字样的宇宙飞船升空等场景,都让观众对电影剧情展开诸多猜测。

该片已于2017年5月在青岛开机,演员阵容尚未曝光。导演郭帆在去年的新浪潮论坛中表示,要坚持《流浪地球》所涵盖的中国人特有的本土化情感。